



RIS-nr.: RIS.2210

## **Motivering bij agendapunt ‘Onderwerpen ter bespreking’**

De fractie van PvdA wil onder het agendapunt ‘Onderwerpen ter bespreking’ onderstaand onderwerp aan de orde stellen.

- Onderwerp : Bestrijding overlast slijmalg in de Rietplassen
- Doel/bedoeling<sup>1</sup> : Bespreking van het voorstel van het college voor het instellen van een werkgroep van belanghebbenden en verdere voorstellen voor vermindering van de overlast en verbetering van de recreatieve mogelijkheden in en om de Rietplassen.
- Toelichting : In de vergadering van de commissie W&R d.d. 9 mei 2005 heeft het college toegezegd zonodig met een collegevoorstel te komen.  
In antwoord op schriftelijke vragen van D66 van 11 januari 2006 op 7 maart 2006 meegedeeld dat eind april 2006 een voorstel aan het college zou worden voorgelegd, waarna de raad zou worden geïnformeerd!  
Bespreking van het voorstel en de te nemen/te overwegen maatregelen in de commissievergadering van juni 2006 ligt dan ook voor de hand.

Naam raadslid : Han de Wildt

---

<sup>1</sup> Wilt u een motie of amendement indienen of een onderwerp aan de commissie voorleggen om de mening van de andere fracties te horen.